

Tájékoztató
A NEPTUN Egységes Tanulmányi Rendszer
bevezetéséről

Az Egyetemvezetői Értekezlet tagjai 2012. január 9-én arról kaptak tájékoztatást, hogy a Nemzeti Erőforrás Minisztériumától kapott megerősítés alapján Egyetemünknek lehetősége van licenccdíjmentesen hozzájutni a NEPTUN Egységes Tanulmányi Rendszerhez (a továbbiakban: NEPTUN), ezáltal kedvező áron tudjuk leváltani a jelenleg futó elektronikus tanulmányi rendszerünket.

Az azóta eltelt időszakban megtörténtek a szükséges előkészítő munkálatok, melyeket követően hirdetmény közzététele nélküli tárgyalásos közbeszerzési eljárást folytattunk le az SDA Informatika Zrt-vel. Az eljárás sikeresen és eredményesen lezárult, a szerződés aláírásra került. Egyetemünk ez alapján ingyenesen jut hozzá a NEPTUN licenchez, és rendkívül kedvező árat kell fizetni a bevezetésért, majd azt követően a support-szolgáltatásért. A tanulmányi rendszer éves díja így a jövőben a jelenlegi közel kétharmadára csökken úgy, hogy ezért az árért többet kapunk, mint amit a jelenlegi ETR nyújtani tud.

A közbeszerzési eljárás során a GMF Informatikai Igazgatóság és a RH Oktatási Igazgatóság munkatársai egyenként végigvették az SDA Informatika Zrt-vel a – karok által az elmúlt évek során többször jóváhagyott – műszaki specifikáció elemeit. Ezen munka eredményeképpen megnyugtató módon jelenthető ki, hogy NEPTUN képes ellátni azokat a követelményeket, amelyeket intézményünk vele szemben elvár.

A NEPTUN bevezetése 2012. szeptember 1-jével történik, melynek során a kiemelt felhasználók elkezdik már használni a rendszert, a teljes felhasználói kör számára azonban csak 2012. november 15-ével tesszük elérhetővé a rendszert, miután november 1. és november 15. között lezajlik az éles konverzió. Ez alól mindössze a tanulmányi rendszer nemzetközi képzésekkel kapcsolatos modulja és a kollégiumi modul képez kivételt: előbbinek legkésőbb 2013. január 1-jén, utóbbinak legkésőbb 2013. március 1-jén valósul meg a valamennyi felhasználói körre történő kiterjesztése.

A bevezetéssel kapcsolatos munkálatok a szerződés aláírását követően haladéktalanul megkezdődtek. Ennek során az első mérföldkő a projektalapító okirat elfogadása (PAO) lesz, melynek részét képezi majd az SDA Informatika Zrt. és az ELTE munkatársai által közösen kialakított és az ELTE által elfogadott, a rendszer funkcionális és fizikai felépítését és kapcsolatait, valamint a migrációt tartalmazó terv (Konceptióterv). A tanulmányi rendszer bevezetésére a főtitkár irányításával projektrendszerben kerül sor, amelyben az operatív vezetést a főtitkár által kiválasztott projektmenedzser, valamint az Egyetem informatikai és oktatási igazgatója látja el. A projektszervezetben terveink szerint a főtitkár által felkért GMF-, RH- és kari tanulmányi hivatali munkatársak vesznek részt.

Budapest, 2012. április 21.

dr. Rónay Zoltán
főtitkár